
Rada Gminy Miedźno 

Komisja Infrastruktury, Ochrony Środowiska i Rolnictwa 

Protokół nr 15/2025 

XV Posiedzenie w dniu 7 października 2025  

Obrady rozpoczęto 7 października 2025 o godz. 13:00, a zakończono o godz. 15:41 tego 

samego dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 7 członków. 

Obecni: 

1.Sławomir Bochnia 

2. Jolanta Kierach 

3. Agnieszka Makles 

4. Monika Morawiec-Zawada 

5. Paweł Mszyca 

6. Robert Soboniak 

7. Małgorzata Szymonik 

 

Goście: 

1. Kinga Ślązak- Podinspektor w Referacie Gospodarki Komunalnej 

2. Krzysztof Zyśk- Kierownik w Referacie Gospodarki Komunalnej 

3. Anita Zawierucha- Dobroś – Inspektor w Referacie Gospodarki Komunalnej 

4. Dariusz Nowak – Inspektor w Referacie Gospodarki Komunalnej 

5. Zbigniew Graj- Przewodniczący Rady Gminy 

1. Otwarcie posiedzenia komisji. 

Otwarcia posiedzenia komisji dokonał Przewodniczący komisji Paweł Mszyca. Powitał 

wszystkich obecnych oraz przedstawił proponowany porządek obrad. 

 

2. Przyjęcie proponowanego porządku obrad. 

Przewodniczący zapytał czy są propozycje zmian do porządku obrad. Wobec braku 

propozycji zmian Przewodnicząc Mszyca przeszedł do kolejnego punktu. 

 

3. Informacja z zakresu gospodarki śmieciowej na terenie Gminy Miedźno. 

Informację z zakresu gospodarki śmieciowej na terenie Gminy Miedźno przedstawiła 

Podinspektor Kinga Ślązak. Radni zapoznali się z tabelami, kwotami, które zostały załączone 

w formie informacji na e-sesja. Podinspektor Ślązak przedstawiła ilości odpadów na PSZOK 

z podziałem na rodzaj odpadów, przedstawiła kwoty na dzierżawę pojemników na odpady za 

2024 rok. W ostatnim czasie zmalały ilości odbieranego popiołu od mieszkańców, natomiast 

ilość odpadów składowanych na PSZOK wzrosła bardzo. Inspektor powiedziała, że na 

PSZOK można przywozić opony z samochodów osobowych, ich liczba ogranicza się do 8 

sztuk na rok. Radna Jolanta Kierach zapytała czy prowadzona jest ewidencja osób które 

przywożą odpady na PSZOK, czy są osoby które tego nadużywają. Inspektor Ślązak 

odpowiedziała, że nie ma limitów jeśli chodzi o przywóz odpadów na PSZOK. Wobec braku 

innych pytań Przewodniczący przeszedł do kolejnego punktu. 

 O godzinie 13.15 na posiedzenie komisji dotarła Radna Monika Morawiec- Zawada. 

 



4. Analiza wykonania uchwały dotyczącej zapobiegania bezdomności zwierząt. 

Informacje dotycząca wykonania uchwały dot. zapobiegania bezdomności zwierząt 

przedstawiła Inspektor Anita Zawierucha- Dobroś. Radni zapoznali się z kwotami. Inspektor 

powiedziała, że na ten rok łączna kwota zaplanowana w programie opieki nad zwierzętami 

bezdomnymi wynosi 70 400,00 zł. Na tą chwilę łączna kwota wydatkowana to 53 839,00 zł. 

Przewodniczący Mszyca powiedział, że pamięta, że kiedyś pracownicy gminy łapali takie 

zwierzęta. Inspektor odpowiedziała, ze to było dawno. Na tą chwilę przepisy na to nie 

pozwalają, ponieważ musieliby mieć szkolenie. 

Przewodniczący Mszyca zapytał czy w tym roku prowadzane są zgłoszenia na odbiór azbestu. 

Inspektor Zawierucha- Dobroś odpowiedziała, że w tym roku jest 100 % dofinansowania i 

maksymalna liczba zgłoszonych gospodarstw na demontaż i odbiór azbestu. Nabór jest na 

przyszły rok, można złożyć wniosek, natomiast na ta chwilę nie jest wiadome ile procent 

kwoty pokryje dofinansowanie. W poprzednich latach było to 70% pokrycia z 

dofinansowania i 30% wkładu własnego. Wobec braku innych pytań Przewodniczący 

przeszedł do kolejnego punktu. 

 

5. Informacja na temat planu zimowego utrzymania dróg gminnych 2025. 

Informacje na temat planu zimowego utrzymania dróg przedstawił Kierownik Referatu 

Gospodarki Komunalnej Krzysztof Zyśk. Wobec braku pytań Przewodniczący Mszyca 

przeszedł do kolejnego punktu.  

 

6. Kontrola stopnia zaawansowania inwestycji realizowanych na terenie gminy. 

Kierownik Zyśk przedstawił informacje na temat stopnia zaawansowania inwestycji na 

terenie gminy Miedźno. Omówił gdzie znajdują się dane inwestycje, na jakim etapie budowy 

są. Krzysztof Zyśk powiedział, że w miejscowości Kołaczkowice inwestycja jest już prawie 

zakończona. Mieszkańcy zgłosili kilka uwag, usterek. Wykonawca ma czas dwóch tygodni na 

ewentualne poprawki. Kierownik Zyśk dodał, że jest jeszcze pięć słupów do przestawienia w 

chodniku. 

Radna Szymonik zapytała czy inwestycja w Borowej jest już zakończona? Kierownik Zyśk 

odpowiedział, że w miejscowości Borowa są dwa etapy inwestycji, pierwszy etap jest na 

ukończeniu.  

 

7. Zaopiniowanie projektów uchwał. 

Radni dyskutowali na temat warunków udzielania bonifikat oraz wysokości stawek.  

Po dyskusji Radni wystosowali wniosek dotyczący przełożenia głosowania nad projektami 

uchwał z podpunktów A B i C na następną komisję. Przewodniczący Mszyca poddał wniosek 

pod głosowanie.  

 

Głosowano wniosek w sprawie: 

wniosek dotyczący przełożenia głosowań nad projektami uchwał A B C na następną komisję.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 6, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (6) 



Sławomir Bochnia, Jolanta Kierach, Agnieszka Makles, Paweł Mszyca, Robert Soboniak, 

Małgorzata Szymonik 

NIEOBECNI (1) 

Monika Morawiec-Zawada 

Wniosek został przegłosowany wobec tego podpunkty A B i C zostały przeniesione na 

najbliższą komisję. 

 

a) zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie warunków udzielania bonifikat i 

wysokości stawek procentowych bonifikat od ceny nieruchomości gruntowej 

sprzedawanej na rzecz jej użytkownika wieczystego 

nie zaopiniowano, punkt przeniesiony na najbliższą komisję 

 

b) zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż 

nieruchomości gruntowej na rzecz użytkownika wieczystego 

nie zaopiniowano, punkt przeniesiony na najbliższą komisję 

 

c) zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż 

nieruchomości gruntowej na rzecz użytkownika wieczystego 

nie zaopiniowano, punkt przeniesiony na najbliższą komisję 

 

d) zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie przyjęcia Wieloletniego programu 

gospodarowania mieszkaniowym zasobem Gminy Miedźno na lata 2025 – 2030 

projekt uchwały w sprawie przyjęcie Wieloletniego programu gospodarowania 

mieszkaniowym zasobem Gminy Miedźno na lata 2025-2030 przedstawił Inspektor Dariusz 

Nowak. Wobec braku pytań Przewodniczący poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

 

Głosowano w sprawie: 

zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie przyjęcia Wieloletniego programu 

gospodarowania mieszkaniowym zasobem Gminy Miedźno na lata 2025 – 2030.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 4, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

 

Wyniki imienne: 

ZA (4) 

Sławomir Bochnia, Agnieszka Makles, Paweł Mszyca, Robert Soboniak 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Jolanta Kierach 

NIEOBECNI (2) 

Monika Morawiec-Zawada, Małgorzata Szymonik 

 

8. Sprawy różne. 

Radni debatowali nad wnioskiem Państwa W. Inspektor Nowak wstępnie wyjaśnił sytuację 

związaną z pismem. Przewodniczący Zbigniew Graj dodał aby wniosek Państwa W. 

skierować na posiedzenie Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. Wobec braku innych pytań 

Przewodniczący Mszyca przeszedł do ostatniego punktu obrad. 

 

9. Zakończenie posiedzenia komisji. 



Przewodniczący Paweł Mszyca podziękował wszystkim zebranym oraz pracownikom gminy 

za przygotowane i przedstawione informacje na komisji. W związku z wyczerpaniem 

wszystkich punktów obrad Przewodniczący zamknął posiedzenie komisji.  

  

Przewodniczący 

Komisji Infrastruktury, Ochrony Środowiska i Rolnictwa 

Paweł Mszyca 

  

 

Przygotował(a): Joanna Mszyca 

 
Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  


